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YBaxaemas Vpuna! Ecnu ecth rugpoHedpos, To 6yfeT CyIecTBOBaTh U XPOHUUECKUN
PeLUOUBUPYIOMIKY THeI0HedPUT (BCIEACTBHE HapYLIEHUS 0TTOKa MOYH), KOTOPHIM MOXKET
IIPUBOIUTH K CMOPIIKMBAHUIO TOYKY, PA3BUTHUIO XPOHNYECKOM TOUYEYHOU HEJOCTaTOUYHOCTH, T. €.
TIOCTETIEHHOMY CHUXKEHUI0 QYHKIMY MOYKU. [109TOMY OTHECUTECh CEPBE3HO K 3TOM ImpobieMe.
OTKa3bIBasiCh OT BMeIIATeILCTB, Brl mopiBepraete pebeHka OOJBIIIOMY PUCKY BHIIIETIEePEYHCIIEHHBIX
oCnoxHeHuu. ECnu eCTh CTPUKTYypa MOYETOUYHHMKA, TO KOHCEPBAaTUBHLIX MeEDP €€ JIeYeHus He
CyILlIeCTBYET, U CaMa OHa He UCYe3HeT. Yoauu.



